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Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur
Afmeldingen: Ania
Genodigden: Jeu de Wit, Mariëtte de Kol


Notulen          

1. Opening
Sandra opent de vergadering.

2. Vaststellen agenda
Er komt een punt bij: Het Dorpsforum, als toevoeging op agendapunt 5.

3. Notulen oktober 2023, 
Een kleine wijziging, daarna zijn ze vastgesteld.

4. Update ontwikkelingen

-WG Wonen, WG Economie; In behandeling, zoekende naar werkgroepleden. 
-WG Moy; * Er gaat een nieuwe taalcursus starten. *project Dorpsondersteuner is met 2 jaar verlengd.
  * In 2024 wordt het thema “alcohol en drugs” bij de jeugd opgepakt. * Bezig met welzijn op recept, wat 
  voor uitbreiding van uren voor Linda zorgt. *In 2024 verder met oriënteren om problemen of projecten
  op te pakken met sociaal of maatschappelijk belang. 
-WG RAP; Eric gaat een update presenteren op het Forum, we hopen op goedkeuring in de MUIP van het
  komend voorjaar. De Jera heeft goedkeuring gekregen voor hun plan! 
-WG Verkeer; Er komt nog een afspraak voor een stukje in het YNB, dan wordt er ook de jaarlijkse update 
  gemaakt voor de Dorpsraad. 
-WG Vliegveld; Thijs was vorige week bij de bijeenkomst voor kennismaking met de dorpsraden.  Burgemeester en 
 Wethouder waren beiden niet aanwezig. Bart van Dijck heeft een groepje van 9 personen de gang van zaken 
 geschetst. Het Stikstofrapport zou nu niet meer gelden? Besloten is om nu geen reactie te geven. Er komt ook een  
 nieuw programma “Nationaal Programma Ruimte voor defensie”, NPRD. Dit wordt samengevat/gecommuniceerd. 
 Wij als dorpsraad willen er zo neutraal mogelijk instaan, reageren. We gaan wel bezwaar indienen. Dit kan vanaf 
 15 december, 8 (ipv 6) weken lang. We maken nu een nota, de rest zal bij het nieuwe kabinet komen te liggen. 
 W.b. de werkgroep: Merselo en Ysselsteyn zijn up to date. Leeuwarden en gemeente Volkel melden om GGD ’s 
 actiever om te laten gaan met de gevolgen qua gezondheidseffecten. Echter het eerste advies is vanuit Den Haag. 
 Er zijn veel rapporten. Thijs houdt contact met Pieter, ook i.v.m. de bekenmaking van het indienen van een 
 zienswijze. Er wordt hiervoor een infographic gemaakt waarmee inwoners inspraak hebben. Defensie gaat deze   
 zienswijze ’s bundelen in rapporten. Zie ook de mail van Sandra hierover.
-WG Wensbus; Het geld overgehouden in deze periode mogen we gebruiken. Verder komt er nog een offerte van
 Autobedrijf Peeters. Zij zijn ook goed thuis in leasing en hadden ook aanvullende informatie. 
-WG YNB; Jan heeft een telefoontje ontvangen van Rico v.h. bedrijf v.d. printer. Zij gaan eind 2024 stoppen met hun 
 service. Hoe nu verder? Hij gaf aan met voorstellen of ideeën te komen, maar zelf gaan we hier ook oplossingen
 voor bedenken. In januari wordt de werkgroep uitgenodigd om ook te kijken naar hoe ze er financieel voor staan,  
 om te kijken wat te doen met de abonnementsgelden en te  brainstormen over het printen (tip Mark Romme) 

Dorpspodium; Jan is bij de gemeente geweest. Daar is laatst afgesproken dan er voor de Dorpsraad een akte komt van opstalrecht. In eerste instantie was het plan om dit samen met de Jeu de Boules vereniging te doen, maar dat werd te ingewikkeld. Kosten à €150,00, daarvoor zou Dave kijken of dit in 23 nog ergens te vinden is, dus het wordt ook dit jaar nog geregeld. Daarna zijn de kosten voor opstalrecht € 37,00 per jaar. Dit wordt in het Forum ingebracht. Er moet nog een Aansprakelijkheidsverzekering afgesloten worden; Dit gaat Martien Houben doen. De aanvraag van de verzekering moet getekend worden door de DR (als eigenaar) 




5. Update nieuwe leden dorpsraad.
Sandra: geen personen die er -ja tegen zeggen Jan: 1x -nee, 1x -nu nog niet, nog elders bezig, 1x -misschien wel, 
(gaat nadenken). Thijs heeft 2x -nee ontvangen. Het zou goed zijn om een mooie mix van gender en leeftijden te krijgen. Misschien is er een belangstellende voor de voorzittersrol. 

6. Ingezonden stukken
- Mail ontvangen van Annemie Teunissen over vrachtverkeer wat toeneemt rondom het Lovinckplein. Dit is een
  actiepunt is voor Thijs, hij gaat het bij Frank v.d. Heijden (gemeente) neerleggen. Aansluitend wordt de situatie op  
  de Timmermansweg ingebracht. Hier lopen veel arbeidsmigranten nauwelijks (dankzij Coop-tas) of niet zichtbaar
  in het donker, en aan de verkeerde kant van de weg. Waarschijnlijk zijn deze mensen andere verkeerssnelheid 
  gewend. Hoe bereiken we deze mensen om ze te waarschuwen voor het gevaar en te voorkomen dat er nog meer
  ongelukken gebeuren? Sandra vraagt aan Ania om hierover contact op te nemen met de wijkagent (zij heeft zijn 
  nummer) en misschien kan zij iets doen om deze boodschap te vertalen. (bv. Flyers evt bij de Coop). Sandra en/of
  Ania komen in actie voor contact hierover met de wijkagent en contact met de gemeente of zij wat hebben wat
  we kunnen gebruiken. 
- Uitnodiging ontvangen voor de “Volkstrauertag” op 19 november: Jan gaat
- Ook voor de onthulling van een monument daar in december: Jan gaat. 
- Mail ontvangen met nieuwsbrief arbeidsmigranten, deze is naar jullie doorgestuurd.
- Vraag ontvangen van Annie Timmermans over een overzicht van evt. toegenomen spaargelden; 
  Is bij ons niet van toepassing, het meeste is van de subsidie die, nodig hebben voor de Wensbus.
- Mail van Henk Koonings / IBOR over de telefoonkosten hiervoor. We vragen hem om de kosten inzichtelijk 
  te maken. Ook krijgen we meldingen dat hij niet altijd goed bereikbaar is. We kunnen de link om zelf te
  melden bij de gemeente bekender maken, doorsturen. Dit werkt efficiënt. IBOR bestaat niet meer bij de
  gemeente. Het stukje in de YNB hierover hoeft niet iedere week in het YNB, evenals het stukje van de 
  dorpsondersteuner. Sandra gaat dit regelen

7. Financieel verslag Dorpsraad
Jeffrey heeft de spullen klaarliggen echter krijgt geen contact met Marieke Houben. Hij ontvangt haar telefoonnummer. De stukken gaan wel richting het Presidium. Mocht de controle niet voor het Forum gebeurd zijn dan wordt het wel alvast in het Forum gepresenteerd. We gaan dan v.t.v. even samen zitten hiervoor. Jeffrey stuurt het verslag nog naar ieder van ons door, waarop wij reactie zullen geven. 

8.Update Dorp Forum
Mat heeft geen uitnodiging gehad, deze is nog naar Mieke verstuurd. Hij is zoals bekend verhinderd. Sandra vraagt nogmaals om Mat toe te voegen, en om de wijkagent uit te nodigen. De wijkagent wordt die avond voorgesteld. Verder weer presenteren wat de functie van de Dorpsraad is, bijpraten over het Dorpspodium en over de Wensbus. Jan ontvang dus nog een offerte voor de Wensbus, heeft gevraagd deze ruim voor het Forum te kunnen ontvangen. Doel is om te onze voorkeur voor de opties van een nieuwe bus uit te leggen;
* elektrisch of diesel (bij diesel zal de subsidie wegvallen), en *kopen of leasen. De keuze zal gemaakt worden door de Stg Wensbus. Sandra zal na haar overleg met Jeu de stand van zaken door-appen aan Jeu. 
Verder wordt en nog nagedacht over de verdere invulling van het DorpsForum. Ons doel als DR is om duidelijk te maken dat wij als Dorpsraad een functie als duwer hebben.  

9. Mutaties actielijst
Deze wordt besproken en geactualiseerd. Punt 11 uit februari 2020 halen we eruit, is niet meer actueel.
Dit is destijds ontstaan met als doel preventiemaatregelen voor veiligheid te onderstrepen, i.v.m. de lange aanlooptijd van hulpdiensten in ons dorp. De lijst is verder nog geactualiseerd. 

10. Uitnodigingen, agendapunten volgende vergadering
Pieter Hermans van WG Vliegveld uitnodigen, en Zelfevaluatie op de agenda zetten.





11. Rondvraag
*Sandra: Tijdens het DRO is gecommuniceerd dat we zelf “De Bloembak van de Gemeente” leeg moeten halen, voor 26 november. Jan neemt dit op met S.V. Ysselsteyn. 
*Sandra: is bezig met het maken van een jaarverslag van elk jaar, is bijna t/m ’22. De mail komt a.s. woensdag, om dit door qua inhoud door te lezen.
*Sandra: Is op vakantie van 27 november t/m 10 december. Jeffrey leest de mail. 
*Jan: Bert van Vegchel gaf aan dat er op ’t Lovinckplein een grote bloembak pal voor het bord van het Duits Kerkhof staat. Deze is nu verschoven, zodat het bord wel zichtbaar is. 
*Jan: Er wordt nogal wat overgestoken via een doorsteekje, op de Timmermansweg, ter hoogte van het midden van het Odahofje naar de Buntweg. We vragen of de gemeente er een paar tegels neerlegt. 
*Jan: We hebben een telefoontje gehad van Judith Janssen vd gemeente, dat we op het Lovinckplein veel drinkwater gebruiken. Bij aanleg is aan de gemeente gevraag wat te doen, ivm verbruining van het straatwerk bij sproeien.  
Jan Loonen heeft toen mondeling akkoord gegeven om drinkwater te gebruiken.
*Jan: Er is contact geweest met Ad Romme over de regeninstallatie onder het Lovinckplein: Er kan v.t.v. bekeken wordt waar de sproeiers zich bevinden en waar de buizen liggen (diepte 30 cm). Daaromheen zouden kermisattracties kunnen staan, zodat de kermis terug op het plein zou kunnen. Jan en Sandra willen sowieso aansluiten bij het eerstvolgende Kermis-overleg. 
*Jan: Er is na een waterschade aan het Dorpspodium een factuur betaald à € 600,00 voor een nieuw meterkast. De gemeente blijkt nu eigenaar te zijn. Joos Albers heeft destijds vergoeding geweigerd, Jan heeft nu de factuur toch doorgestuurd.
Verder geen vragen.  
  
12.Sluiting
Sandra sluit de vergadering.
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